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Přítomní členové školské rady:
Mgr. Ivana Horníková
Mgr. Aneta Kačmariková
Vojtěch Pilný
Program:
1. Schválení programu zasedání
2. Shrnutí maturitních a závěrečných zkoušek
3. Shrnutí přijímacích zkoušek
4. Projekty
5. Zhodnocení distanční výuky
Ad) 1
Členové školské rady schválili program zasedání. 
Ad) 2
Členové školské rady byli seznámeni s výsledky maturitních a závěrečných zkoušek. Ad) 3
Ad) 3
Členové školské rady byli seznámeni s průběhem přijímacích zkoušek. Na obor praktická sestra, zdravotnické lyceum, ošetřovatel a denní nástavbové studium. 
Ad) 4
Členové rady byli seznámeni s projekty školy. K 30.6. 2020 končí šablony č. 1, pokračují šablony č. 2.  PKAP – podpora krajského akčního plánování. Pokračuje projekt IKAP1 – spolupráce se ZŠ Štefánikova, ZŠ Prodloužená a ZŠ Závodu Míru. Na tento projekt naváže IKAP2 se stejnými základními školami. 
Na podzim 2019 proběhl výměnný pobyt s indickou školou z Dillí, spolupráce bude pokračovat vždy každé dva roky. Kvůli mimořádnému stavu se nekonal výměnný pobyt v Belgii v březnu 2020, spolupráce pokračuje. 
V rámci neformálního vzdělávání programu Dofe – Cena Vévody z Edinburghu – obdrželo 7 studentů bronzovou medaili a mezinárodní certifikát o splnění programu.
Ad) 5
Distanční výuka probíhala přes školu online a microsoft Teams. Výuka probíhala jak formou korespondenční tak formou online hodin přes microsoft Teams v reálném čase. Byly využívány i další aplikace například pro anglický jazyk aplikace www.englishme.cz.  Distanční výuku hodnotíme kladně.
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