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Vážená pandemie Covid-19,
tento dopis píši z důvodu možného nedorozumění z Vaší strany. Nejspíš si neuvědomujete, jaké škody zanecháváte na naší milé planetě a na nás lidech. Nechápejte mne špatně, vím, že jste nadšená z toho, jak tu s námi zůstáváte a když už to vypadá, že nás opouštíte, tak se nakonec vždy vrátíte ještě silnější než předtím.
Já Vás osobně neznám (a, s prominutím, po soukromém setkání ani nijak netoužím), ale spousta lidí, kteří Vás již poznali, nebyli s Vaší přítomností vůbec spokojení. Některým mým blízkým jste dala velice zabrat, a dokonce je i poslala na nemocniční lůžka. Oni však patřili mezi ty šťastnější a navždy s Vámi neodešli. 
Nemyslete si, že my, kteří jsme se s Vámi doposud neseznámili, Vás budeme chtít poznat. Nám jste také značně ublížila, i přesto, že si to nejspíše neuvědomujete. Potýkali jsme se s nehezkými stavy jako je nejistota, možná i strach a samota... ach ta samota. Několik měsíců strávených mezi čtyřmi stěnami... No uznejte sama, to nezní moc lákavě, že?
[bookmark: _GoBack]Na většině, ne-li na všech z nás, jste zanechala určité stopy. Mnozí na Vás budou vzpomínat ve zlém, to mi věřte. Na druhou stranu jsou tu i někteří jedinci, kteří si myslí, že neexistujete, anebo že jste jen pouhý výmysl. Zapsala jste se do dějin. Bude se o Vás dlouho vyprávět, to ano.
Každopádně jste tu na můj vkus už moc dlouho. Dala jste nám určitou lekci, za to upřímně děkujeme. Vím, že loučení není nic lehkého, ale prosím, vyslechněte naše přání a bez větších obtíží odejděte.
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